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Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul “Keberadaan serangga pada pala (Myristica fragrans) di penyimpanan”.

Pala (Myristica fragrans) merupakan komoditas penting dalam perekonomian nasional,  karena menjadi penyumbang pendapatan utama bagi petani di daerah sentra produksi pala khususnya wilayah Timur Indonesia.  Selain itu pala juga merupakan komoditas potensial, karena mampu mensuplai 60-75% kebutuhan pangsa pasar dunia, serta mempunyai banyak manfaat, baik dalam bentuk mentah, maupun produk turunannya. Sebagian besar pala di Amerika Utara berasal dari Grenada, sedangkan sebagian besar pala di Eropa berasal dari Indonesia. Selama penyimpanan, biji pala seperti halnya dengan bahan pangan lainnya yang berupa biji-bijian dapat terserang oleh serangga, mikroorganisme, tungau dan tikus. Serangga merupakan hama utama pada bahan pangan di penyimpanan. Di Indonesia penelitian tentang keragaman serangga pada biji pala belum pernah dilakukan. Keterbaharuan dari hasil penelitian yaitu diperoleh informasi tentang spesies serangga yang menyerang biji pala di penyimpanan di Indonesia. Serangga yang dominan yaitu Araecerus fasciculatus. Serangga tersebut dikategorikan sebagai serangga hama primer dan internal feeder, karena dapat menyerang bagian dalam biji-bijian.

Dengan ini kami menyatakan, bahwa naskah belum pernah dipublikasikan di jurnal yang lain.
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	Denmikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.


Hormat kami,
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